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November 8-án minden évben ünnepel a pedagógustársadalom. Ünnepeljük hivatásunkat s egymást. Jó alkalom ez arra, 
hogy visszatekintsünk elért eredményeinkre, megvalósított céljainkra, elvégzett munkánkra. Idén is így volt ez, kedden este 
ünnepi akadémia keretében emlékeztünk meg e jeles napról, s kiosztásra kerültek az Év Pedagógusa elismerések is mindazok-
nak, akik kiemelkedő tevékenységükkel kiérdemelték kollégáik elismerését, megbecsülését.

Még a legnehezebb időszakok ellenére is elmondhatjuk azt, hogy aki a pedagógusi pályát választotta, szerencsésnek mond-
hatja magát. Mindennapjainkat egy értékes cél mozgatja: a gyermek. A gyermeki őszinteség a pedagógus motiválója, a velük 
való munkában igazi értékekre lelhetünk.

A Gyöngyszemeink Iskoláskor Előtti  Intézmény óvodásainak dalos-táncos műsora nyitotta meg az ünnepi akadémiát, 
majd Vajda Attila a pedagógus, Egyesület elnöke köszöntötte az egybegyűlteket. Beszédében hangsúlyozta, ez a nap alka-
lom arra, hogy hangot adjunk munkánkról, annak felelősségteljes voltáról. Ünnepről beszélünk – mondta, de ezt az eseményt 
mindig beárnyékolta valamiféle negatív történés vagy folyamat. Most sincs ez másként. A rossz oktatáspolitika következ-
ménye sokakat eltántorított ebből a hivatásból. Aki ittmaradt, az valóban vakon hisz szakmája fontosságában! Elmondta 
még, jubileum is ez az év, hiszen 15 éve létezik a Pedagógus Egyesület.Fejsztámer Róbert községi elnök is köszöntötte a 
pedagógusokat. Polgármesterként ígéretet tett, hogy az önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy a diákok és 
a tanárok ne érezzék annyira a jelenlegi helyzet súlyát, mint ahogyan azt a tények mutatják. Kitartó és elhivatott munkát kí-
vánt az ünnep alkalmából.Gulyás Csongor tehetséges zongorajátékával emelte az est hangulatát, majd a rangos elismerések 
kiosztása következett szakmai méltatás keretében.

Az idei évben a Gyöngyszemeink iskoláskor Előtti Intézmény megjutalmazott óvónője Dukai Tímea, aki Tóthfaluban él 
és 10 éve ott is dolgozik a Kuckó óvodában. Az általa vezetett óvoda gyermekközpontú, magas szintű oktató-nevelő munkát 
végez, különösen a néphagyományok ápolására fektet nagy hangsúlyt. 

Az Alapfokú Zeneiskola Ferenc Krisztina zongoratanárnőt tüntette ki a rangos elismeréssel. Ő 2008 óta dolgozik az 
intézményben mint korrepetítor és zongoratanárnő. Diákjait alaposan felkészíti, amit a versenyeredmények is bizonyítanak. 

A Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskolában az év pedagógusa Ladócki Gazdag Gizella tanítónő lett. Munkája során 
tanítványai kiemelkedő eredményeket értek el különféle versenyeken, főleg az irodalom, a magyar nyelv terén, munkáját 
alázattal végző pedagógus, kollégái körében nagy tiszteletnek örvend, elismerik őt szakmailag és emberileg,ezért is tüntette 
ki munkaközössége már másodízben ezzel az elismeréssel.

A horgosi Kárász Karolina Általános Iskola kollektívája Táborosi Győző testnevelő tanárt választotta kitüntetettjéül. 
Közel 30 éve dolgozik az intézményben. Gyermekkorától kezdve kézilabdázik, erre oktatja a tanórákon kívül is a diákokat, 
ezenkívül alapító tagja a horgosi labdarúgó klubnak. 

Az oromi-oromhegyesi Arany János Általános Iskola ebben az évben Solymosi Katalin tanítónőt jutalmazta meg az év 
pedagógusa címmel. Ő a tóthfalusi kihelyezett tagozaton dolgozik már 25 éve, ebből 18 évig a kombinált tagozaton oktatott, 
ami nem egyszerű feladat. Pályája kezdete óta az új módszerek híve, tanítványait eszerint oktatja. 

A Beszédes József Mezőgazdasági és Műszaki Iskolaközpont Kőrösi István borászt jelölte kitüntetésre. Ő 18 éve tanár, 
mezőgazdasági szakemberként az iskola tangazdaságában segíti a gyümölcsök és a szőlő magasszintű termesztését. Tudását 
folyamatosan átadja tanulóinak, akik ennek köszönhetően sikeresen megállják helyüket az iskola elvégzése után és magabiz-
tosan kezdenek bele önálló gazdaság vezetésébe. 

A díjak kiosztása után állófogadással egybekötött társalgás, beszélgetés volt a Regionális Szakmai Továbbképző Központ 
épületében.
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